



# Заботясь о будущем

На очередном 27-м заседании Горсовета под руководством председателя Горсовета Уфы Марата Васимова с участием главы администрации Уфы Ратмира Мавлиева обсуждены актуальные вопросы.

## Воинские мемориалы СВО

В условиях проведения специальной военной операции и в целях увековечивания памяти ее участников организуют почетные кварталы под воинские захоронения с закреплением особого статуса на кладбищах «Южное-5», «Северное-2», - доложил первый вице-мэр Сергей Кожевников. - Полномочия по

принятию решений о предоставлении места по захоронению (перезахоронению) на указанных кладбищах предлагается возложить на администрацию города. Также решением депутатов Горсовета мэрии поручено разработать и утвердить порядок демонтажа надмогильных сооружений, установленных на территории городского округа с нарушением требований законодательства.

## Платим по кадастру

Арендная плата за земельные участки приводится в соответствии с действующим законодательством, где уточняются формулировки, касающиеся порядка расчета и сроков изменения ее ставок. Теперь согласно новой редакции она рассчитывается по специальной формуле, если договор заключен с физическими или юридическими лицами с 1 января

2008 года. Размер платы за земельный участок, находящийся в муниципальной собственности города, определяется в 1,5 процента от его кадастровой стоимости, но не выше размера земельного налога. Помимо этого добавляется новый пункт, согласно которому ставки арендной платы за земли, находящиеся в муниципальной собственности и на которые государственная собственность не разграничена, утверждаются органом местного самоуправления города в соответствии с классификатором видов разрешенного использования земельных участков. При этом они могут изменяться в большую сторону не чаще одного раза в 3 года.

## Именем героя

Сквер в микрорайоне Колгуевский теперь официально носит имя «Гвардейский имени Мугина

За вклад в развитие города Марат Васимов вручил Почетную грамоту депутату Госсобрания - Курултая РБ, управляющему директору ПАО «ОДК-УМПО» Евгению Семивеличенко. А почетный знак «За вклад в развитие спорта в Республике Башкортостан» из рук министра спорта РБ Руслана Хабибова получили депутаты Горсовета Уфы Сергей Бубличенко и Павел Васильев.

Нагаева». Ветеран Великой Отечественной войны Мугин Каримович служил в легендарной 112-й Башкирской кавалерийской дивизии. В боях под Берлином командир батареи гвардии капитан Нагаев был контужен, но часть не покинул. Награжден орденами Красного Знамени и Ленина, а также орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, Александра Невского, двумя медалями «За боевые заслуги» и другими. Служил в армии до 1956

года, потом работал на руководящих должностях в Башкирии. Был организатором открытия Музея 112-й Башкирской кавалерийской дивизии.

## Эффективность на пятерку

Заместитель главы администрации Уфы Гуллярия Ялчикаева доложила о ходе исполнения муниципальной программы, цель которой - обеспечение доступности и качества образования. Программа принята в 2014 году, срок реализации - до 2024 года. Оценка эффективности реализации проведена с помощью анализа 48 целевых индикаторов, все показатели выполнены.

## Дом для молодежи

- В 2022 году молодые лидеры приняли участие в более 80 мероприятиях различной направленности, - рассказала председатель Молодежной общественной палаты при Горсовете Уфы Рената Сайфуллина. - Среди них - поездка с гуманитарной помощью в недавно присоединенные территории, помощь семьям мобилизованных, экологические, донорские и патриотические акции, спортивные и молодежные мероприятия.

У Молодежной палаты появился свой офис по адресу: улица Комсомольская, 12 - место, куда теперь можно приходиться с самыми смелыми идеями и вливаться в уфимское молодежное движение.

Молодым городским парламентариям поручено организовать и достойно провести мероприятия, посвященные Дню молодежи, а также продолжить взаимодействие с молодежными палатами, образованными при законодательных органах муниципальных образований России и Башкортостана.

Зиля БАДРИЕВА.  
Фото пресс-службы Горсовета.